PacuéTt r06ku

OO6bI4HO Ha MalKnHe BSXYT ABa Buaa 10bok:

1. Ha ocHoBe npsimoii 10bku-roae, 4-x, 6-1 KNMHKKN (BSXXYTCS CHU3Y BBEPX)

2. PackneweéHHble 10bku. (BSXYTCS Nonepék, NCronb3ys YacTUYHOE BSi3aHue)

4 npvBeny npumMep pacyéta NpsiMoi 106KM Ha KOHKPETHbIE MEPKM M MNOTHOCTb
MMN=2.5,NMP=4(CmoTpun pac4éT no obpasuy).Bbol MOXeTe NOACTABUTb B 3TN (POPMY /bl CBOM

MEPKWN 1N NNOTHOCTMW.

Mpsimas obka ¢ NOSICOM Ha Pe3nHKe 1 NoArnboMm.

CHuMaeM mepku:

IO — 60cm
OT = 74cmMm
OBb =93cm
H = 88cm
MM=25
MNP =4

HanomuHato, 4To cTaHhapTHbIN noarnb coctasnsieT 16 psanos (MPUMEPHO 2CM) 1 B pacyéT OH
He BXOOWT.

(1) (AN — 2cm Ha noarnb — 2cm Ha nosic) x MNP = kon-Bo psiaoB Ha NnepenHee NONOTHULLE OKW.

(60cM - 2¢cm - 2¢cM) x 4 = 224 papa

(2) WH : 2 x NN = kon-Bo neTesnb, KOTOPbIE HY>XHO HabpaThb.

88cm : 2 x 2.5 =110netenb

(3) OB : 2 x NI = kon-BoO NeTenb No NMHUKN 6éaep.

93cm :2x 2.5 =116 netenb
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(4) OT : 2 x 2.5 = KON-BO NeTenNb N0 NNHUKN TaNUN.

74cm : 2 x 2.5 =92 netnun

ObpaTtunTe BHMMaHME,4TO KONM4ecTBo netenb no ropudoHtanu (OT,0OB.WH) nonxHo 6biTb
nMB0 YETHBIM,MNOO HEYETHBIM.

Pacuét npnbaBneHuii n ybaBneHwuii:
MPABW/IO: Mpnbaensem no 1 neTne co CTOPOHbI KapeTKn Yepes onpeaenéHHoe KOo-Bo pPsSaoB
(oHO onpegnenseTcsa nNo gopmyne).

Y6aBnsiem no 2 neTne ¢ Kaxaon CTOPOHbl 0AHOBPEMEHHO 3-X UIrOJIbHbIM OEKKEPOM TakXe
yepes onpen. YNCno psanos(no popmyne).

(5) Kon-Bo npubaBok oT HM3a ao nuHum 6énep: ((3) — (2)) : 2 = (denum Ha 2, T.K. npubaBnsem
C 2-X CTOPOH o 1 neTne)

MNepeseném B undppbl: (116 —110) : 2 = 3 pasa HyXHO NpnbaBMTb C KaX A0 CTOPOHLI.

(6)BaxHo: B aTton dpopmyne ectb onkcmpoBaHHoe Yncno —14cm —16¢m. 310 paccTosHme oT
NVHUW Tanum 0o NuHUM 6€aep (3aBMCUT OT PocTa M NONHOTHI). [ng Hawero npuMepa Mol
BO3bMEM 14cm.

14cm x NP = kon-Bo psaoB o1 6énep 4o Tanuu.

14cMm X 4 = 56ps00B.

(7) Paccuntaem kon-Bo psinos mexay npubaskamu: ((1) - (6)) : (5) = Okpyrnsiem aTo ymcno B

MEHbLWY CTOPOHY OO0 y,ﬂ,O6HOFO 4ETHOro yncna.

(224-56) : 3 =56 okpyrnsio oo 50 pspos .T.e. npubasnsto nol netne B
50(51),100(101),150(151)psanax.

(8)Kon-Bo ybaBok oT Tanun oo 6énep ((3) - (4)) : 4 =

(Oenvm Ha 4, T.k.y6aBnsiemM ¢ 2x CTOPOH Mo 2 NeTnu).

(116 — 92) : 4 = 6pas HyXHO y6aBUTb C Kax A0 CTOPOHbI N0 2 NeTNW.
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(9) Kon-Bo psinoB mexay ybaeneHunsmu: (6) : (8) = Okpyrnsiem oo Lenbix.

56 : 6 = 9 panos Mexay ybaBneHusmu.

(10)B kakom psiny nepsas ybaeka: (1) - (6) = 224 — 56 = 168 psa.

B npuHumne, aTo Bce pacyéTbl, HO ONs yaobcTBa CMAEHUS BbiBA3bIBAEM HA 3aAHEM MONOTHULLE
noAbEM Mpu NOMOLLM YaCTUYHOro BA3aHWS, Ha4ynHas Bblasurath B [MHI1 3a 2 pana oo KkoHua
BsA3aHW4 4 pasa no 6-10 netenb ¢ NPOTUBOMOIOXHOM OT KapPeTKn CTOPOHbI. 3aTEM BCE UMbl B
Pl1, npoeasatb 1 pan. lNepeBecnTb kaxayto 4-10 NETO HA COCEOHIO UMY (N0XHas
pe3nHKa),yMeHbWNTb NAOTHOCTb 1 BA3aTb nosc 20-24 pana. CHATb HA BCNOMOraTenbHYy
HUTb.

OTnaputb, CIUNTb NONOTHMLILA, NOSIC OTOrHYTb BOBHYTPb M MOAWWNTL OTKPbLITHIE NETAN HE TYro
WBOM "4yepes kpan".

A Tenepb obpaseL KpaTkoii 3anncy No HawmMm pacyéTam:

Habpatb 110n., cBsizatb noarmbd 16p. Cuétumk Ha "0". Bcero 224 pspa

Mpubaeutb 3 pasa nolin. yepes 50p.=116n.

Yepes 168p. ybaBuTb 6 pas no 2n. ¢ KaxX 0 CTOPOHbI Yepes Kaxablie 9 psaos = 92n.

Ina 3agHero nonotHuwa Yyepes 222p. B NHI1 4 pasa no 6n. yepes 2 psaga.

Mosic - 24 papa.
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